LICEUL VOCAŢIONAL PEDAGOGIC NICOLAE BOLCAŞ BEIUŞ

PROIECT DE ACTIVITATE DIDACTICĂ CU TEMA
 “TINERII MATEMATICIENI”

Există o ,,matematică” profund emoţională a abordării potenţialelor elevilor, dar atunci când este vorba de creaţie şi de învăţare, în acelaşi timp, se revelează aspecte mult mai fine ale personalităţii celor implicaţi. 

Disciplina Matematicǎ
Prof. Clop Ana Mariana
Tema: -“Matematica poate fi iubitǎ””

Activitatea se desfǎşoarǎ sub forma unui concurs

Durata  activitǎţii este de 90 minute
· SCOP.  Formarea la elevi a capacitǎţii de analizǎ şi sintezǎ a unui text de matematicǎ şi nu numai la prima vedere şi stimularea capacităţilor de autoevaluare individuală şi colectivă, reciprocă.
OBIECTIVE:

1. Sǎ poatǎ desprinde esenţa dintr-un text de matematicǎ şi nu numai;
2. Sǎ poatǎ formula întrebǎri dintr-un text de matematicǎ şi nu numai la prima vedere.

3. Sǎ dea rǎspunsuri dintr-un text de matematicǎ şi nu numai la prima vedere contra cronometru.

4. Sǎ analizeze corect o situaţie.
5. Sǎ devinǎ o persoanǎ activǎ în stabilirea unui clasament.

6. Sǎ-şi dezvolte abilitǎţile de comunicare

Strategia didactică: activ-participativă.
· Metode şi procedee didactice:  conversaţia euristică , analiza de text, formularea de întrebǎri, munca independentă.  

· Material didactic utilizat :  fişe, prezentare power point .

· Tipuri de actităţi : pe grupe
· Procedee de evaluare: analiza răspunsurilor, observarea sistematică a atenţiei, verificarea cantitativă si calitativă a rǎspunsurilor.

Scenariu didactic:

1. Moment organizatoric:
Profesorul explicǎ modul de desfǎşurare al activitǎţii sub formǎ de concurs.
Clasa este împǎrţitǎ în patru grupe cu un numǎr egal de elevi, elevii care rǎmân în afara grupelor vor face parte din juriu. Liderii de grup vor face parte şi ei din juriu.
2. Prezentare modului de desfǎşurare  a materialului nou.
Atât elevii cât şi juriul vor viziona un material.

Fiecare grupǎ va răspunde din materialul vizionat, contra cronometru.  Fiecare grupǎ care rǎspunde corect primeşte punctajul corespunzător. Dacǎ rǎspunsul este greşit nu primeşte nici un punct. 

Activitatea se desfǎşoarǎ pe parcursul a 90 min distribuite în felul urmǎtor 15 min organizarea pe grupe şi explicarea regulamentului. Concursul propriuzis va dura 1 orǎ . Deliberarea juriului constând în adunarea punctajului şi stabilirea ierarhiei precum şi completarea diplomelor 15  minute.
3. Aprecieri
1. Profesorul va analiza întrebǎrile din punct de vedere al gradului de dificultate precum şi a originalitǎţii prezentâdu-şi punctul de vedere,  punctele tari precum şi cele slabe. 
2. Elevii vor  emite o analizǎ cu argument pro şi contra asupra materialului primit şi a activitǎţii în sine!
3. Aceastǎ activitate lasă copilul să creeze, să se simtă special când intră în jocul cunoaşterii.
4. Activitatea  face posibil accesul elevilor la cunoaştere. 
5. Modul interactiv de desfǎşurare oferă imaginea standardelor de cunoaştere şi acţiune, îl aşteaptă pe elev să obţină cunoştinţe, abilităţi, competenţe.
6. Activitatea stimuleazǎ dezvoltarea abilităţilor de comunicare şi cooperare interumană şi colectivă a elevilor  prin crearea de suficiente ocazii de exprimare deschisă, „necenzurată” a opiniilor originale ale acestora.
7. Concursul stimuleazǎ capacităţile de autoevaluare individuală şi colectivă, reciprocă a educaţilor.
8. Scoate în evidenţǎ în cadul muncii în grup/microgrup, a modului în care se aplicǎ  împărţirea şi realizarea responsabilităţilor în mod echitabil între membrii acestuia şi pe elaborarea în comun a soluţiilor

Limitele oamenilor sunt impuse de ei, când, de fapt, libertatea e comoara  cu care s-au născut. Ciudat este că aceştia o ascund în loc să o folosească.

